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H Ô PI TA L  PR I V É  M A R S E I L L E
B E A U R E G A R D  •  V E R T  C O T E A U

E T A B L I S S E M E N T S  S A I N T E  M A R G U E R I T E

R E S U LTAT S  D E S  Q U E S T I O N N A I R E S  D E  S AT I S FA C T I O N  U R G E N C E

S TAT I S T I Q U E S  d u  0 1 / 0 1 / 2 0 2 4  a u  3 1 / 1 2 / 2 0 2 4

Nombre de patients sortis d'hospitalisation MCO Nombre de contacts automatisés (mail et/ou sms) Nombre de réponses validées Absence de réponse

11976 11146 3033 8113

Remarques :
• 0
• 0
• 0
• 0
• Continuer comme ca 
• Le medecin et son équipe ont été remarquable
• Agréablement surprise par le bon accueil et les soins !
• Personnel parfait
• Personnels soignants très compétents,très à l'écoute du patient et très très professionnels
• Personnel agréable Médecin compétent et agréable
• Manque d’hygiène dans le boxe mais le reste été impeccable 
• Je viens avec une forte douleurs au torse je repart avec une tendinite soit disant obliger de revenir le lendemain car le docteur c’était trompé 
• Bonjour, mes douleurs produites par des spasmes au niveau bas-ventre n’ont pas été supprimées.
• j'ai vraiment apprécier la dame de l'accueil très sympa et bienveillante. Le Dr KARAR a bien pris le temps de m'écouter ainsi que l'infirmière tout c'est bien passer dans l'ensemble des urgences. En vous
remerciant. Mme SPATIA
• Très bien 
• 11
• Beaucoup d'attente au service radio avec la douleur avant d'être prise en charge : on nous a dit que c'était l'heure de la pause !
• très à l écoute de tout le personnel merci
• Très bonne prise en charge 
• Je suis personne handicapé pas d personne qui m donné l'importance jusqu'à maintenant j'ai rien reçu pour la réponse d teste COVID je suis handicapé j'arriverai pas même pas dégager les glaires j'ai resté 5
h00 son traitement et j'ai sortir sont traitement que un radio et doliprane j'ai rentrer chez moi trop trop fatiguée et j'ai fait une crise respiratoire. Merci
• On n aurait jamais du me faire rentrer chez moi la douleur est atroce je ne peux rien faire ete suis seule!! 
• Plus de chaises dans la salle d attente 
• Rien
• 3
• Très bien 
• Dommage qu'il n'y ai pas de médecin O R L Car installer un mèche pour une hemorgie et ne pas être à même de pouvoir l'enlever !!si j'avais su je n'aurais pas accepter.... à noter également l'absence de
l'utilisation d'un annestesiant local !!
• Je vous remercie tous le personnel est un grand bravo pour votre devouement
• Toute l’équipe était au top malgré beaucoup d’urgence ce jour co
• On ne ma pratique aucun soin. Je viens detre operee a beauregard. Mon chirurgien na meme pas ete contacté. Et aujourd'hui me revoila aux urgences de la Timone pour la meme chose : tres forte douleur au

Homme Femme Employé, ouvrier Commerçant, artisan Cadre Retraité Femme au foyer Autre

1240 1792 919 120 275 1106 147 466

Accueil et Admission dans l’établissement

La durée d’attente

L’amabilité du personnel

Globale :

Votre opinion sur votre prise en charge dans le service des urgences

La durée d’attente

L’amabilité du personnel soignant :

Les informations données par le personnel soignant sur vos conditions de séjour (claires, compréhensibles, adaptées)

La coordination des soins entre les médecins et les infirmier(e)s

La qualité des soins des personnels soignants

La prise en charge de votre douleur

La disponibilité de l’équipe soignante

Globale :

Votre opinion sur votre information

La qualité des explications données par le médecin

Informations données pour votre sortie (continuité des soins...)

Globale :

Appréciation générale

Quelle est votre appréciation générale concernant votre séjour ?

Globale :

40.88% 59.08% 30.3% 3.96% 9.07% 36.47% 4.85% 15.36%

   
52.29 32.18 8.67 6.86

69.86 21.63 4.32 4.19

61.08% 26.91% 6.5% 5.53%

   
48.43 31.32 11.44 8.8

70.43 20.67 4.09 4.81

60.2 26.64 6.2 6.96

60.34 25.65 6.43 7.58

63.83 24.1 4.42 7.65

60.5 23.9 6.36 9.23

61 24.4 6.33 8.28

60.68% 25.24% 6.47% 7.62%

   
63.07 22.12 5.8 9

57.4 25.09 8.24 9.26

60.24% 23.61% 7.02% 9.13%

   
54.14 29.64 6.82 9.4

54.14% 29.64% 6.82% 9.4%
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